Порядок определения размера расходов
по изготовлению копий документов ОАО «Речной порт Улан-Удэ»

В соответствии с п. 2.9 Положения Банка России от 30.12.2014 № 454 ОАО «Речной порт Улан-Удэ» обязано предоставлять владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам по их требованию копию каждого сообщения, в том числе копию каждого сообщения о существенном факте, публикуемого эмитентом в соответствии с настоящим Положением, а также копию зарегистрированных решения о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг, проспекта ценных бумаг и изменений к ним, отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, копию уведомления об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, копию ежеквартального отчета, копию консолидированной финансовой отчетности, копию иных документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено разделами II, VII и VIII Положения.
За предоставление копий документов взимается плата, которая рассчитывается на дату обращения исходя из:
- стоимости изготовления копии одного листа документа формата А4 составляет – 5 рублей 00 коп, умноженной на количество листов в запрашиваемом документе;
- стоимости почтовых расходов по тарифам ФГУП «Почта России» на момент отправления запрашиваемых копий документов, в том числе стоимости конверта с марками и стоимости отправления заказного письма.
За дополнительной информацией обращаться по телефону: 8 (924) 557-10-55
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